* 2 ¢ AYKEIO KQ M aogz/uzw/az’

OEMA 1°
A.Na ypayete Tov 0pIOHO TG ATOAUTNG TIUNG €VOC mpayHaTikoU apiOpol a.
Ti ekppalel YEWUETPIKG N awOAUTN TIPA M 10

B.lMa Touc Tuxaiouc mpayparikoUc apiOpoluc a , P va deifete oTI 10xUOULY :
a) |ap| =a|-[B].
B) la—pl<|al+[p] M 10

I.Na xapaktnpioete kGOe pia and TIC mapakdTw mpoTdoelg wg owoTh (Z) A wg AdBog A).

a)|~|aB|+aB =0 véTe a,p opdonyor .

p) la-3=|-a-3].

Y) Av a/=|p| = a*=p*.

3) AV |0-3|+[5+B|=0 TéTEe a=1 ka1 p=-5.
€) Av d(x,1)<3 < -3<x<3.

M5
GEmMA 2°
Av G<B <Y va arhomoin®ei n mapdoraon: A - la—v|+[3a-38 —|y+B-2a|+ V;’B —B‘ )
M 25
OEMA 3°
Na ppeite TIC KOIVEC aképalec AUOEIC TWV aAVICWOEWV
d(3x+1,Xx)<3 ka |X-2[>1. M 25
OEMA 4°
Ai Al X Ax+3 _ Xt +Ax+4
ivovtal ol mapaoTaceic x|-3 Kai B= x| +2
a) MNa mwoia x opiovrai oI mapaotdoeic A kai B M 5
p) Na 3cifere 6m1 A=|x|-1 kai B=|x|+2 M 10
v) Na AuBei n efiowon A+B=2d(x,3)+1 M5

3) Na AuBei n aviowon 2A<B. M5




€ 2° AYKEIO KQ iy

OEMA 1°
A.Na ypayete Tov 0pIOHO TNG amOAUTNG TIHNG €VOC mpayHaTikoU apiOuol a.
Ti ekppalel yeWHETPIKG N AwOAUTN TIUNA ; M 10

B.lMa Toug Tuxaioug mpaypatikoUg apiBpolc a , P va deifete 6TI 10XUOULY :
a) |ap| =|al-[B].

p) la—B|<|a/+|B|. M 10

I.Na xapaktnpioete kaOe pia and TIC mapakdTw wpoTdoelc wg owoTh (Z) A wg AGBog A).

a)|-|ap|-ap=0 téve a,p opdonyo .

p) la-3=]-a+3|.

Y) Av d/=p| = a*=p*.

3) AV |a-3|+[5-B|=0 TéTE a=3 kai p=-5 .

M5
€) Av d(x,0)<3 < -3<x<3.
OEMA 2°
Av a<[B <y va arhomoinBei n mapaotaon : A=|a-p|+|3y-3p|-|y+B-2q|+ %B—[Es‘.
M 25
OEMA 3°
Na ppeite TIC KoIVEC aképaieg AUOEIC TWV AVICWOEWY
d(3x-1,x)>3 kal [x-2|<5. M 25
OEMA 4°
. x? —4|x|+3 X% —4|x|+ 4
Aivovrai o1 mapaotaceic A= |x|——1 kai B= |x|——2
a) Ma moia x opifovrai o1 mapaoraoeic A kai B. M 5
p) Na dci€ere 611 A=|x|-3 ka1 B=|x|+2. M 10
v) Na AuBsi n efiowon A+B=2d(x,3)-1. M 5

3) Na AuBei n aviowon 2A<B . M5




